



Nagytarcsa Község Önkormányzata
Alpolgármester
2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2025. február 24-én tartandó rendes ülésére

Tárgy: *fotózás, kiadvány készítése, valamint rendezvény szervezése a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt „HUNG-2024” kódjelű pályázati támogatás keretében*

Előterjesztő: Bodor Norbert alpolgármester

Előterjesztés előkészítője: dr. Kárpáti Henriett jogi referens

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Huszár Máté jegyző

Pénzügyi ellenjegyző: Dr. Ivicz Mihály Zsolt pénzügyi csoportvezető

Előterjesztést előzetesen tárgyalta: Humán Bizottság

Mellékletek:

- benyújtott pályázati adatlap
- támogatói okirat
- árajánlat

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

Csak úgy, mint a 2023. évben, Önkormányzatunk - a 219/2024.(IV.29.) Képviselő-testületi határozata alapján - pályázatot nyújtott be az Agrárminisztérium 2024. évi pályázati felhívásához a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására.

A pályázati felhívás szerint relevánsan támogatható tevékenység: a hazai és a külföldi nemzeti értékek, hungarikumok népszerűsítése érdekében elektronikus és nyomtatott kiadványok, honlapok, fényképsorozatok, filmek készítésének, jelképek népszerűsítésének, valamint rendezvényeknek a támogatása.

A tavalyi évben „*A nagytarcsai élő népviselet megőrzése és népszerűsítése*” című pályázattal elnyert támogatásból többek között egy online használható, népviseleti fotókból álló válogatás és bemutató anyag is készült PDF formátumban a Görbeország Kft. (székhelye: 1163 Budapest, Thorma János utca 10.) által. A 2024. évi, „*Az élő népviselet bemutatása és népszerűsítése Nagytarcsán*” című pályázatunkkal elnyert 1.700.000 Ft (100 %-os intenzitású) támogatás keretében ezt a fotósorozatot szeretnénk szabadtéri, természetes fényben készült fényképekkel kiegészíteni.

A fentiek mellett egy hosszabb leírással, visszaemlékezésekkel, archív fotókkal kibővített nyomtatott kiadványt is tervezünk készíteni, amelyet a település lakosságának körében népszerűsíténénk. A Nagytarcsai Blaskovits Oszkár Általános Iskolában megszervezett, 2024. évi „*Népviselet Napja*” rendezvénynek pedig olyan nagy sikere volt, hogy az ismét felkerült 2025. tavaszi programok közé.

A népviselet identitásuk, hovatartozásuk alapját jelentette, ezért fontosnak tartom, hogy a régebben élt emberek életének ezen fontos alkotórészét olyan módon ismertessük meg a lakossággal, hogy az nem csak hűen tükrözze a tájra, nemzetre vonatkozó jellegzetes öltözködési stílust, hanem hangulatában is átadja ezeket az értékeket. A **kiadványszerkesztés** épp ezért egy kreatív, alkotó folyamat, mindeközben vizuális kommunikációs feladat is. A szerkesztés, annak stílusának, illetve esztétikai megjelenésének meghatározása nagy mértékben hozzájárul a kiadás céljainak eléréséhez és befolyásolja annak olvashatóságát, használhatóságát, népszerűségét. A fentiek miatt úgy vélem, hogy az újabb fotók elkészítésével és a kiadvány szerkesztéssel járó feladatokkal (lektorálás, korrektúrázás, tördelés, képfeldolgozás, nyomdai, kötetzeti munkák stb.) magát a fotóst, a Görbeország Kft-t érdemes megbízni.

A **2025. évi „Népviselet Napja”** teljes szervezését magára a bemutató rendezvény tematikájára kell felfűzni, ezért - véleményem szerint - a kiállításra szánt fotók, dekorációs elemek kiválasztására és elhelyezésére, tehát magára a szervezésre is szintén maga a fotós cég a legalkalmasabb. A megfelelő installációk és világítás segítségével lehet csak emlékezetes és izgalmas kiállítási élményt létrehozni a közönség számára. Tekintettel arra, hogy jelen esetben a fotók is a dekoráció részét képezik, a szerződő partner kiválasztásánál szintén a művészeti szempontokra kell fókuszálni, hiszen ez a bemutató rendezvény a szemlélődő számára érzéseket, gondolatokat közvetít.

A pályázati (módosult) költségterv adatai szerint a fotósorozat elkészítése és kiadvány készítése egy soron szerepel 850.000 Ft értékben, míg a kiadványok nyomdai költsége külön soron, 500.000 Ft., a bemutató rendezvény költsége pedig 350.000 Ft értékben.

A támogatással kapcsolatos előírások:

A 2024. november 25-én kelt támogatói okirat 7.1. g.) pontja szerint a közbeszerzésekről szóló törvény hatálya alá nem tartozó, de a nettó 1.000.000 Ft-ot meghaladó szolgáltatás megrendelése esetén, amennyiben a kedvezményezettnek nincsen külön a beszerzésekre vonatkozó szabályzat, legalább 3 db árajánlat bekérése szükséges.

A jelenleg hatályos Beszerzési Szabályzatunk III./1. pontja alapján versenyeztetés megvalósítása nélkül lehet a beszerzési eljárást lefolytatni, „ha a szerződést műszaki-technikai, jogi vagy egyéb sajátosságok, művészeti szempontok, vagy kizárólagos jogok védelme miatt kizárólag egy meghatározott szervezet, személy képes teljesíteni”.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Nagytarcsa, 2025. február 11.

Tisztelettel:

Bodor Norbert
alpolgármester

Határozati javaslat

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének/2025.(II.20.) határozata

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Önkormányzat *“a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására”* elnevezésű, HUNG-2024 kódjelű nyílt pályázati felhívás I. célterületére nyújtott, az „Az élő népviselet bemutatása és népszerűsítése Nagytarcsán” című pályázatával elnyert, vissza nem térítendő költségvetési támogatás összegéből, a HF/621/2024 ügyiratszámú támogatói okiratban megjelölt (módosult) költségterv szerint a pályázattal kapcsolatos:

- a) meghatározott tematikájú, min. 50 db retusált képből álló, szabadtéri fotósorozat elkészítésével;
- b) a fenti és a 2023. évi pályázatot érintő fotódokumentációt is tartalmazó, hosszabb leírással, visszaemlékezésekkel, illetve archív fotókkal kibővített, nyomtatott kiadvány szerkesztésével;
- c) a 250 példányszámú kiadvány nyomdai; valamint
- d) a 2025. évi *“Népviselet Napja”* szervezésével májusi 31-ig (egyeztetés alatt)

kapcsolatos feladatok - árajánlat szerinti - elvégzésével a Görbeország Kft-t (székhelye: 1163 Budapest, Thorma János utca 10.) bízta meg.

A vállalkozási szerződés megkötéséhez szükséges forrás az önkormányzat Szolgáltatások (K337) során rendelkezésre áll.

Felelős: Bodor Norbert alpolgármester

Határidő: 2025. február 24.

A Képviselő-testület igen, nem, tartózkodás szavazati aránnyal **ELFOGADTA.**

Nagytarcsa, 2025. február 20.

.....